

**15-17 травня 2019 року**  
**на базі факультету менеджменту та маркетингу (кафедра менеджменту)**  
**КПІ ім. Ігоря Сікорського**  
**було проведено II етап Всеукраїнської студентської олімпіади**  
**з дисципліни «Стратегічне управління»**

Для участі у II-му етапі Олімпіади були запрошені переможці I-го етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Стратегічне управління». Серед яких, подало заяви та анкети учасників **66** студенти з **30** ЗВО України.

Під час проведення Олімпіади зареєструвалися **57** учасників з **30** ЗВО України, зокрема: **23** – київські, **34** – регіони.

Олімпіаду було проведено у 2 тури з використанням програмних продуктів: I-й – комп'ютерне тестування; II-й – виконання розрахунково-аналітичних завдань. Використання програмних продуктів надало можливість **миттєвого** фіксування результатів (учасники відразу бачили результати своїх відповідей та звіти по них) та **прозорості** проведення Олімпіади, що надало можливість швидкого визначення переможців.

Переможцями Олімпіади стали:

**1 місце** – Кулявець Віктор Васильович, Львівський національний аграрний університет, м. Львів;

**1 місце** – Жураківська Катерина Анатоліївна, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», м. Київ;

**2 місце** – Рудь Дар'я Володимирівна, Херсонський національний технічний університет, м. Херсон;

**2 місце** – Пімонова Катерина Анатоліївна, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», м. Київ;

**3 місце** – Грицькова Анастасія Павлівна, Хмельницький університет управління та права, м. Хмельницький;

**3 місце** – Шевченко Лариса Анатоліївна, Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, м. Одеса.

Всі учасники Олімпіади отримали **Сертифікати учасників** та подарунки. Переможці були нагороджені **Дипломами I-III ступенів** та отримали подарунки.

В межах Олімпіади було проведено Всеукраїнський круглий стіл **«Стратегія конвергенції економічних систем України у європейському вимірі»**.

Учасниками заходу з обміну знаннями та досвідом стали **31** представник ЗВО України.